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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 6703 DDA STUDY NUMBER
V2 6703 YEAR
V3 6703 OMNIBUS NUMBER
V4 6703 SEQUENCE NUMBER
V5 6703 WEIGHT VARIABLE
V6 6703 URBANIZATION
V7 6703 MONTH
V8 6703 SEX
V9 6703 AGE
V10 6703 MARITAL STATUS
V11 6703 OCCUPATION RESPOND.
V12 6703 WAY INCOME RESPOND.
V13 6703 INCOME RESPONDENT
V14 6703 INCOME HOUSEHOLD
V15 6703 OCCUPATION SUPPORT.
V16 6703 SCHOOLING RESPOND.
V17 6703 CHILDREN < 2 YEARS
V18 6703 HOUSE.HUSBAND
V19 6703 HOUSE.HOUSEWIFE
V20 6703 HOUSE.CHILDREN 0-7
V21 6703 HOUSE.CHILDREN 8-14
V22 6703 HOUSE.ADULTS 15-17
V23 6703 HOUSE.OTHER ADULTS
V24 6703 ADULTS > 15 YEARS
V25 6703 CHILDREN < 15 YEARS
V26 6703 SIZE OF HOUSEHOLD
V27 6703 SOCIAL CLASS
V28 6703 PARTY AFFILIATION
V29 6703 GOV. PERFORMANCE
V30 6703 FUP OR FACTA PROG.
V31 6703 FUP OR FACTA NO. OF
V32 6703 FUP OR FACTA ASSES.
V33 6703 ASK ÅRHUS PROGRAMME
V34 6703 ASK ÅRHUS NO. OF
V35 6703 ASK ÅRHUS ASSES. OF
V36 6703 DOOR-TO-DOOR PURCH.
V37 6703 YES BOOKS
V38 6703 YES ENCYCLOPAEDIA
V39 6703 YES VACUUM CLEANERS
V40 6703 YES SEWING MACHINES
V41 6703 YES PAINTINGS
V42 6703 YES WASHING MACHINE
V43 6703 YES REFRIGERATORS
V44 6703 YES RADIO
V45 6703 YES TELEVISION
V46 6703 YES MILKING MACHINE
V47 6703 YES OTHER
V48 6703 YES DON'T KNOW
V49 6703 REGRETTED PURCHASE
V50 6703 MAIN MEAL, WHEN
V51 6703 COURS. FIRST COURSE



V52 6703 COURS. MAIN COURSE
V53 6703 COURS. DESSERT
V54 6703 COURS. VARIES
V55 6703 MAIN MEAL, WHERE
V56 6703 HELP IN THE HOME
V57 6703 NO. OF HOURS A WEEK
V58 6703 HOUSEHELP LIVING IN
V59 6703 RECEIVE TAX FORM
V60 6703 EXEMP. OBL. SAVINGS
V61 6703 EXEMP. AMOUNT ENTER
V62 6703 EXEMP. PENSION INS.

Variabler

V1 6703 DDA STUDY NUMBER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1359
Manglende 0
Minimum 1295
Maximum 1295
Gennemsnit 1295
Median 1295
Standardafvigelse 0

V2 6703 YEAR
Double (0 decimaler)

Gyldige 1359
Manglende 0
Minimum 1967
Maximum 1967
Gennemsnit 1967
Median 1967
Standardafvigelse 0

V3 6703 OMNIBUS NUMBER
The sequence number of the survey within the year. This variable has the value 03
for all respondents. It was gene
rated by the DDA.

Omnibus number

Double (0 decimaler)

Gyldige 1359
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

V4 6703 SEQUENCE NUMBER
The sequence number of the respondent within the data file. The variable has been
generated by the DDA.

Sequence number

Double (0 decimaler)

Gyldige 1359
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1359



Gennemsnit 680
Median 680
Standardafvigelse 392

V5 6703 WEIGHT VARIABLE
Originally, the data material was card weighted, i.e. some cases occurred more than
once. The duplicate cases have
been removed (on the basis of a comparison of the entire
case after conversion to character format), and a number
has been inserted in the
'original' case indicating the number of times it occurred in the card weighted data
file.

Duplicate indicator/weight variable

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 825 1 case not

duplicated
33 33 451 2 one

duplicate
4 4 60 3 two

duplicates
1 1 20 4 three

duplicates
0 0 3 5 four

duplicates
100 100 1359

Svarprocent: 100

V6 6703 URBANIZATION
Questions occurring in al

1. Urbanization

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 235 1 capital
8 8 102 2 suburbs

34 34 462 3 provincial
towns

41 41 560 4 rural
districts

100 100 1359
Svarprocent: 100

V7 6703 MONTH
Questions occurring in al

6. Month:

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1359 3 March
100

Svarprocent: 100

V8 6703 SEX
Questions occurring in al

8a. Sex:

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 594 1 men
56 56 765 2 women

100 100 1359



Svarprocent: 100

V9 6703 AGE
Questions occurring in al

8b. Age:

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 71 1 15 -17

years
14 14 185 2 18 - 24

years
10 10 135 3 25 - 30

years
16 16 213 4 31 - 40

years
18 18 251 5 41 - 50

years
17 17 225 6 51 - 60

years
21 21 279 7 61 years

or more
100 100 1359

Svarprocent: 100

V10 6703 MARITAL STATUS
Questions occurring in al

8c. Marital status:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 239 1 single
73 73 987 2 married
10 10 133 3 separated,

divorced
or
widowed

100 100 1359
Svarprocent: 100

V11 6703 OCCUPATION RESPOND.
Questions occurring in al

9a. Occupational status of respondent:

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 184 1 worker,

unskilled
9 9 119 2 worker,

skilled
10 10 133 3 salaried

employees,
lower grade

6 6 80 4 other
salaried
persons

7 7 89 5 farmer,
independent

6 6 80 6 other
independent

32 32 432 7 housewife,
not self-
supporting

10 10 133 8 old age
pensioners,
disabled
pens.



8 8 109 9 other
persons
without
occupation

100 100 1359
Svarprocent: 100

V12 6703 WAY INCOME RESPOND.
Questions occurring in al

9b. Way of income of respondent:

% MD% Antal Kode Kategori
18 28 242 1 paid per

hour,
day, week

28 44 379 2 paid per
month

18 28 247 3 other way
of
payment

36 491 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 64

V13 6703 INCOME RESPONDENT
Questions occurring in al

10a. Income of respondent:

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 491 1 no

income
21 21 292 2 less than

12.000
Dkroner

10 10 138 3 12 -
17.999
Dkr.

12 12 169 4 18 -
25.999
Dkr.

13 13 180 5 26.000
Dkr. or
more

7 7 89 6 don't
know, will
not
answer

100 100 1359
Svarprocent: 100

V14 6703 INCOME HOUSEHOLD
Questions occurring in al

10b. Total income of household

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 317 1 less than

17.999
Dkr.

19 19 259 2 18 -
25.999
Dkr.

15 15 198 3 26 -
33.999
Dkr.



12 12 157 4 34 -
45.999
Dkr.

9 9 125 5 46.000
Dkr. or
more

22 22 303 6 don't
know, will
not
answer

100 100 1359
Svarprocent: 100

V15 6703 OCCUPATION SUPPORT.
Questions occurring in al

11a. Supporters occupation:

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 260 1 worker,

unskilled
13 13 177 2 worker,

skilled
8 8 112 3 salaried

employees,
lower grade

11 11 152 4 other
salaried
persons

15 15 200 5 farmer,
independent

14 14 191 6 other
independent

14 14 187 7 old age
pensioners,
disabled
pens.

6 6 80 8 other
persons
without
occupation

100 100 1359
Svarprocent: 100

V16 6703 SCHOOLING RESPOND.
Questions occurring in al

11b. Schooling of respondent:

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 1025 1 elementary

school
19 19 263 2 middle

school/real-
examination

5 5 71 3 secondary
school/university

100 100 1359
Svarprocent: 100

V17 6703 CHILDREN < 2 YEARS
Questions occurring in al

12a. Children younger than 2 years of age?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 135 1 yes



90 90 1222 2 no
0 1 8
0 1 9 Uoplyst

100 100 1359

Svarprocent: 100

V18 6703 HOUSE.HUSBAND
Questions occurring in al

12b. Composition of household: Husband

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 154 0 not

mentioned
89 89 1205 1 mentioned

100 100 1359

Svarprocent: 100

V19 6703 HOUSE.HOUSEWIFE
Questions occurring in al

12b. Composition of household: Housewife

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 70 0 not

mentioned
95 95 1289 1 mentioned

100 100 1359

Svarprocent: 100

V20 6703 HOUSE.CHILDREN 0-7
Questions occurring in al

12b. Composition of household: Children 0 - 7 years

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 991 0 not

mentioned
27 27 368 1 mentioned

100 100 1359

Svarprocent: 100

V21 6703 HOUSE.CHILDREN 8-14
Questions occurring in al

12b. Composition of household: Children 8 - 14 years

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 992 0 not

mentioned
27 27 367 1 mentioned

100 100 1359

Svarprocent: 100

V22 6703 HOUSE.ADULTS 15-17
Questions occurring in al

12b. Composition of household: Adults 15 - 17 years



% MD% Antal Kode Kategori
80 80 1092 0 not

mentioned
20 20 267 1 mentioned

100 100 1359

Svarprocent: 100

V23 6703 HOUSE.OTHER ADULTS
Questions occurring in al

12b. Composition of household: Other adults

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 1028 0 not

mentioned
24 24 331 1 mentioned

100 100 1359

Svarprocent: 100

V24 6703 ADULTS > 15 YEARS
Questions occurring in al

12c. Number of adults 15 years or above:

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 155 1 1 adult
55 55 754 2 2 adults
20 20 274 3 3 adults
13 13 176 4 4 adults

or more
100 100 1359

Svarprocent: 100

V25 6703 CHILDREN < 15 YEARS
Questions occurring in al

13a. Number of children younger than 15 years:

% MD% Antal Kode Kategori
19 44 258 1 1 child
15 35 208 2 2 children
7 15 89 3 3 children
2 6 33 4 4 children

or more
57 771 9 Uoplyst

100 100 1359
Svarprocent: 43

V26 6703 SIZE OF HOUSEHOLD
Questions occurring in al

13b. Total number of persons in the household:

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 146 1 1 person
28 28 383 2 2 persons
20 20 277 3 3 persons
23 23 316 4 4 persons
17 17 237 5 5 persons

or more



100 100 1359
Svarprocent: 100

V27 6703 SOCIAL CLASS
Questions occurring in al

13c. Social class

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 836 1 I (lower

class)
35 35 472 2 II (middle

class)
4 4 51 3 III (upper

class)
100 100 1359

Svarprocent: 100

V28 6703 PARTY AFFILIATION
Questions occurring in al

35/36. For which party would you vote in case of general election tomorrow?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 298 1 Socialdemokratiet
5 5 71 2 Radikale
9 10 128 3 Konservative

13 14 181 4 Venstre
0 0 4 5 Retsforbundet
1 1 10 6 Kommunister
1 1 8 7 De Uafhængige
6 6 77 8 Socialistisk

Folkeparti
2 2 25 9 Liberalt Centrum
0 0 1 10 Slesvigsk Parti

14 14 186 11 no right of voting
11 11 143 12 would not vote
2 2 24 13 don't know

whether would
vote or not

2 2 22 14 refuse to answer
which party

12 12 160 15 refuse to answer,
whether would
vote or not

2 21 99 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 98

V29 6703 GOV. PERFORMANCE
Special questions, omnibu

63b. Do you think that the present government has done well, relatively well, poorly,
in the time it has been in
power?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 112 1 well

33 33 446 2 relatively
well

37 37 500 3 poorly
22 22 301 4 don't

know
100 100 1359

Svarprocent: 100



V30 6703 FUP OR FACTA PROG.
Special questions, omnibu

64a. Have you seen any or many transmissions of the TV programme Fup or Facta?

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 1184 1 yes
11 11 154 2 no (to

question
65a
(V33))

2 2 21 3 don't
remember
(to
question
65a
(V33))

100 100 1359
Svarprocent: 100

V31 6703 FUP OR FACTA NO. OF
Special questions, omnibu

64b. (If yes) - How many have you seen? All or almost all of them, a few of them,
or perhaps only a single
transmission?

% MD% Antal Kode Kategori
56 65 765 1 all or

almost all
21 24 281 2 some of

them
10 11 134 3 only a few

- or just
one

0 0 5 4 don't
remember

13 174 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 87

V32 6703 FUP OR FACTA ASSES.
Special questions, omnibu

64c. Do you think that this programme, seen from the point of view of entertainment,
is very good, good, or not
good?

% MD% Antal Kode Kategori
40 46 544 1 very good
41 47 560 2 good
5 6 66 3 not good
1 1 14 4 don't

know
13 175 9 Uoplyst

100 100 1359
Svarprocent: 87

V33 6703 ASK ÅRHUS PROGRAMME
Special questions, omnibu

65a. Have you seen any or many transmissions of the TV programme Ask Århus?

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 1156 1 yes
13 13 183 2 no (to

question
66 (V36))



1 1 20 3 don't
remember
(to
question
66 (V36))

100 100 1359
Svarprocent: 100

V34 6703 ASK ÅRHUS NO. OF
Special questions, omnibu

65b. (If yes) - How many have you seen? All or almost all of them, some of them,
or only a few perhaps only a
single transmission?

% MD% Antal Kode Kategori
49 58 671 1 all or

almost all
22 26 305 2 some of

them
13 16 180 3 only a few

or a
single

0 0 3 4 don't
remember

15 200 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 85

V35 6703 ASK ÅRHUS ASSES. OF
Special questions, omnibu

65c. Do you think that these programmes, seen from an entertainment point of view,
were very good, good, or not
any good?

% MD% Antal Kode Kategori
36 43 494 1 very good
35 41 476 2 good
11 13 151 3 not any

good
3 3 36 4 don't

remember
15 202 9 Uoplyst

100 100 1359
Svarprocent: 85

V36 6703 DOOR-TO-DOOR PURCH.
Special questions, omnibu

66. Have you ever bought anything on credit from a door-to-door peddler or travelling
salesman?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 310 1 yes
73 73 995 2 no (to

question
69a
(V50))

4 4 54 3 don't
remember
(to
question
69a
(V50))

100 100 1359
Svarprocent: 100

V37 6703 YES BOOKS



Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Books

% MD% Antal Kode Kategori
14 61 189 0 not

mentioned
9 39 121 1 mentioned

77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 23

V38 6703 YES ENCYCLOPAEDIA
Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Encyclopaedia

% MD% Antal Kode Kategori
21 93 287 0 not

mentioned
2 7 23 1 mentioned

77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 23

V39 6703 YES VACUUM CLEANERS
Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Vacuum Cleaners

% MD% Antal Kode Kategori
14 64 197 0 not

mentioned
8 36 113 1 mentioned

77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 23

V40 6703 YES SEWING MACHINES
Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Sewing Machines

% MD% Antal Kode Kategori
21 94 290 0 not

mentioned
1 6 20 1 mentioned

77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 23

V41 6703 YES PAINTINGS
Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Paintings

% MD% Antal Kode Kategori
22 97 302 0 not

mentioned
1 3 8 1 mentioned

77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359



Svarprocent: 23

V42 6703 YES WASHING MACHINE
Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Washing Machines

% MD% Antal Kode Kategori
23 99 306 0 not

mentioned
0 1 4 1 mentioned

77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 23

V43 6703 YES REFRIGERATORS
Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Refrigerators

% MD% Antal Kode Kategori
22 98 305 0 not

mentioned
0 2 5 1 mentioned

77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 23

V44 6703 YES RADIO
Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Radio

% MD% Antal Kode Kategori
23 99 306 0 not

mentioned
0 1 4 1 mentioned

77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 23

V45 6703 YES TELEVISION
Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Television

% MD% Antal Kode Kategori
22 97 300 0 not

mentioned
1 3 10 1 mentioned

77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 23

V46 6703 YES MILKING MACHINE
Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Milking Machines

% MD% Antal Kode Kategori
23 99 306 0 not

mentioned
0 1 4 1 mentioned



77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 23

V47 6703 YES OTHER
Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Other

% MD% Antal Kode Kategori
20 89 275 0 not

mentioned
3 11 35 1 mentioned

77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 23

V48 6703 YES DON'T KNOW
Special questions, omnibu

67. (If yes) - What have you bought? Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
23 99 306 0 not

mentioned
0 1 4 1 mentioned

77 1049 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 23

V49 6703 REGRETTED PURCHASE
Special questions, omnibu

68. Have you ever regretted that you have bought in this way?

% MD% Antal Kode Kategori
7 29 90 1 yes

16 70 217 2 no
0 1 3 3 don't

know
77 1049 9 Uoplyst

100 100 1359
Svarprocent: 23

V50 6703 MAIN MEAL, WHEN
Special questions, omnibu

69a. When during the day do you have your main warm meal?

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 467 1 noon -

approx.
12.00

60 60 815 2 evening -
approx. 6
p.m.

6 6 76 3 varies
0 1 9 Uoplyst

100 100 1359
Svarprocent: 100

V51 6703 COURS. FIRST COURSE
Special questions, omnibu



69b. How many courses do you usually have? First

% MD% Antal Kode Kategori
72 73 985 0 not

mentioned
27 27 373 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1359

Svarprocent: 100

V52 6703 COURS. MAIN COURSE
Special questions, omnibu

69b. How many courses do you usually have? Main course

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 381 0 not

mentioned
72 72 977 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1359

Svarprocent: 100

V53 6703 COURS. DESSERT
Special questions, omnibu

69b. How many courses do you usually have? Dessert

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 873 0 not

mentioned
36 36 485 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1359

Svarprocent: 100

V54 6703 COURS. VARIES
Special questions, omnibu

69b. How many courses do you usually have? Varies

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 1170 0 not

mentioned
14 14 188 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1359

Svarprocent: 100

V55 6703 MAIN MEAL, WHERE
Special questions, omnibu

69c. Where do you usually eat this main meal? At home, place of employment, in town
(i.e. at a restaurant or
similar) or other places?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1320 1 At home
1 1 18 2 Place of

employment
0 0 5 3 In town
0 0 1 4 Other place,

state:



1 1 11 5 Varies
0 2 8
0 2 9 Uoplyst

100 100 1359
Svarprocent: 100

V56 6703 HELP IN THE HOME
Special questions, omnibu

70a. Do you have help in your home?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 127 1 yes

91 91 1232 2 no
100 100 1359

Svarprocent: 100

V57 6703 NO. OF HOURS A WEEK
Special questions, omnibu

70b. (If yes) - How many hours a week?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 1 - 2

hours
2 2 28 2 3 - 4

hours
1 1 11 3 5 - 6

hours
1 1 11 4 7 - 8

hours
1 1 7 5 9 - 10

hours
1 1 7 6 11 - 12

hours
93 93 1258 9 other
2 2 26 10 don't

know
100 100 1359

Svarprocent: 100

V58 6703 HOUSEHELP LIVING IN
Special questions, omnibu

71a. Does your househelp live in?

% MD% Antal Kode Kategori
2 20 25 1 yes
8 80 102 2 no

91 1232 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 9

V59 6703 RECEIVE TAX FORM
Special questions, omnibu

71b. Do you personally get a tax-form?

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 745 1 yes
45 45 613 2 no



0 1 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 100

V60 6703 EXEMP. OBL. SAVINGS
Special questions, omnibu

71c. (If yes) - How large an amount approx. have you stated for exemption as obligatory
savings of all kinds,
including personal saving accounts?

% MD% Antal Kode Kategori
32 59 441 1 0,00 Dkr.
1 2 17 2 up to 500

Dkr.
1 3 20 3 500 -

1.000
Dkr.

1 3 19 4 1.000 -
1.500
Dkr.

2 3 22 5 1.500 -
2.000
Dkr.

6 11 81 6 2.000 -
2.500
Dkr.

11 19 145 7 don't
know

45 614 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 55

V61 6703 EXEMP. AMOUNT ENTER
Special questions, omnibu

72. How large an amount have you entered for exemption?

% MD% Antal Kode Kategori
39 71 530 1 0,00 Dkr.
1 1 9 2 up to 500

Dkr.
1 1 11 3 500 -

1.000
Dkr.

1 1 11 4 1.000 -
2.000
Dkr.

0 1 4 5 2.000 -
3.000
Dkr.

0 0 2 6 over
3.000
Dkr.

13 24 179 7 don't
know

45 613 9 Uoplyst
100 100 1359

Svarprocent: 55

V62 6703 EXEMP. PENSION INS.
Special questions, omnibu

73. How large an amount have you entered for exemption for pension insurances?

% MD% Antal Kode Kategori



33 33 447 1 0,00 Dkr.
6 6 78 2 up to 500

Dkr.
1 1 16 3 500 -

1.000
Dkr.

2 2 21 4 1.000 -
2.000
Dkr.

0 0 4 5 2.000 -
3.000
Dkr.

0 0 3 6 3.000 -
5.000
Dkr.

0 0 1 7 5.000 -
10.000
Dkr.

58 58 789 9 don't
know

100 100 1359
Svarprocent: 100

Instrumentering

Hovedsekvens

Main Sequence
V3: Omnibus number
V4: Sequence number
V5: Duplicate indicator/weight variable
V6: 1. Urbanization
V7: 6. Month:
V8: 8a. Sex:
V9: 8b. Age:
V10: 8c. Marital status:
V11: 9a. Occupational status of respondent:
V12: 9b. Way of income of respondent:
V13: 10a. Income of respondent:
V14: 10b. Total income of household
V15: 11a. Supporters occupation:
V16: 11b. Schooling of respondent:
V17: 12a. Children younger than 2 years of age?
V18: 12b. Composition of household: Husband
V19: 12b. Composition of household: Housewife
V20: 12b. Composition of household: Children 0 - 7 years
V21: 12b. Composition of household: Children 8 - 14 years
V22: 12b. Composition of household: Adults 15 - 17 years
V23: 12b. Composition of household: Other adults
V24: 12c. Number of adults 15 years or above:
V25: 13a. Number of children younger than 15 years:
V26: 13b. Total number of persons in the household:
V27: 13c. Social class
V28: 35/36. For which party would you vote in case of general election tomorrow?
V29: 63b. Do you think that the present government has done well, relatively well, poorly,
in the time it has been in
power?
V30: 64a. Have you seen any or many transmissions of the TV programme Fup or Facta?
V31: 64b. (If yes) - How many have you seen? All or almost all of them, a few of them,
or perhaps only a single
transmission?
V32: 64c. Do you think that this programme, seen from the point of view of entertainment,
is very good, good, or
not good?
V33: 65a. Have you seen any or many transmissions of the TV programme Ask Århus?
V34: 65b. (If yes) - How many have you seen? All or almost all of them, some of them,
or only a few perhaps only a
single transmission?
V35: 65c. Do you think that these programmes, seen from an entertainment point of view,
were very good, good, or
not any good?
V36: 66. Have you ever bought anything on credit from a door-to-door peddler or travelling
salesman?



V37: 67. (If yes) - What have you bought? Books
V38: 67. (If yes) - What have you bought? Encyclopaedia
V39: 67. (If yes) - What have you bought? Vacuum Cleaners
V40: 67. (If yes) - What have you bought? Sewing Machines
V41: 67. (If yes) - What have you bought? Paintings
V42: 67. (If yes) - What have you bought? Washing Machines
V43: 67. (If yes) - What have you bought? Refrigerators
V44: 67. (If yes) - What have you bought? Radio
V45: 67. (If yes) - What have you bought? Television
V46: 67. (If yes) - What have you bought? Milking Machines
V47: 67. (If yes) - What have you bought? Other
V48: 67. (If yes) - What have you bought? Dont know
V49: 68. Have you ever regretted that you have bought in this way?
V50: 69a. When during the day do you have your main warm meal?
V51: 69b. How many courses do you usually have? First
V52: 69b. How many courses do you usually have? Main course
V53: 69b. How many courses do you usually have? Dessert
V54: 69b. How many courses do you usually have? Varies
V55: 69c. Where do you usually eat this main meal? At home, place of employment, in town
(i.e. at a restaurant or
similar) or other places?
V56: 70a. Do you have help in your home?
V57: 70b. (If yes) - How many hours a week?
V58: 71a. Does your househelp live in?
V59: 71b. Do you personally get a tax-form?
V60: 71c. (If yes) - How large an amount approx. have you stated for exemption as obligatory
savings of all kinds,
including personal saving accounts?
V61: 72. How large an amount have you entered for exemption?
V62: 73. How large an amount have you entered for exemption for pension insurances?

Undersekvenser

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Dansk statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.
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